
 

Aktuálně z MAP       

Ve velmi přátelské a inspirativní atmosféře proběhla v Luži 6.6.2016 Konference MAP ORP Chrudim. 

Po úvodním mírně odlehčeném zamyšlení starosty Luže R. Zemana nad skutečnými způsoby 

získávání podstatných zkušeností v lavicích i mimo ně - s názvem Důležité je vědět kam a kdy , zapůsobila 

zřejmě  koncentrace pedagogů, program  vždy po 45-ti minutách a pak přestávka, dále uspořádání sálu 

připomínající lavice a to vše dohromady  příjemně evokovalo vzpomínky na školní léta. K tomu hudba 

českého písničkáře a duchovního Svatopluka Karáska, která tematicky svolávala k zahájení dalšího 

vystoupení a dobroty pod taktovkou Hotelové školy Bohemia Chrudim a spousta informací jak o životě, 

tak o vzdělávání. Přítomné pozdravil a povzbudil Mgr. Marek Výborný, člen Výboru pro výchovu, 

vzdělávání a zaměstnanost Pardubického kraje a ředitel Gymnázia Pardubice, Mozartova a aktuální 

informace na téma: Místní akční plány – Proč to vlastně děláme - doplnila Mgr. Jitka Baťková, týmová 

manažerka KA 01 Centra podpory projekt SRP. Vysvětlila nejen souvislost mezi MAPem, "šablonami", 

síťováním, partnerstvím a vazbou na MŠMT, ale upřesnila i vazby mezi aktuálními projekty navzájem. 

Úderem jedenácté hodiny nastal tolik očekávaný okamžik a začal hovořit O životě Prof. MUDr. Jan Pirk, 

DrSc., přednosta kardiocentra IKEM. 

Velmi charismaticky a přitom prostě vyjádřil obdiv k ženám (ředitelkám jako manažerkám) a jejich 

moudrosti, položil zásadní otázky typu: " Copak se někdo dobře uživí tím, co mu nejde? Copak tě unavuje 

něco, co tě baví?" Ale také třeba "nadiktoval" vzorec optimální tepové frekvence, pokud to někdo 

s fyzickou kondicí myslí vážně. A velmi ochotně odpovídal na rozmanité dotazy účastníků. Inspirace nejen 

pro život přidala Mgr. et Mgr. Martina Friedlová, trenér, psycholog, kouč a téma vzdělávání uzavřela 

Doporučeními České školní inspekce pro práci škol, školských zařízení a jejich zřizovatelů Ing. Dana 

Pražáková, Ph.D., z kanceláře ústředního školního inspektora, České školní inspekce. Ohlas akce byl 

veliký, což všechny těší, neboť celá konference byla zaměřena jako poděkování a výraz hluboké úcty 

k práci našich pedagogů.  

Aktuálně je podepisováno MEMORANDUM o partnerství, stačí si z webových stránek 

http://www.maporpchrudim.cz/memorandum-o-partnerstvi/  

stáhnout Formulář pro přistoupení člena k Memorandu o partnerství a odeslat jej na uvedenou adresu 

kanceláře v Luži. Vítáme každého zájemce o oblast vzdělávání v regionu – jak odborníky a specialisty 

(pedagogy, psychology, lékaře apod.), tak zástupce rodičů, zájmových, neformálních, sociálních a dalších 

organizací, zaměstnavatele atd.  Memorandum vám umožní získávat aktuální informace, ale také se 

účastnit či aktivně zapojit (v případě zájmu) do připravovaných akcí, aktivit a spoluprací. 

Aktuálně z MAS 

I během prvního prázdninového měsíce pokračují tolik očekávané výzvy MAS, již od června jsou 

vyhlášeny výzvy z PRV (Program rozvoje venkova) a to jak pro zemědělce – v oblasti rostlinné i živočišné 

http://www.maporpchrudim.cz/memorandum-o-partnerstvi/


výroby, mobilní stroje (i traktor atd.) pro zemědělskou výrobu, tak pro drobné živnostníky a podnikatele 

– rozšíření provozovny, modernizace, pořízení strojů, technologií, další zaměstnanec, nový výrobek apod. 

Dále je na červenec předpokládáno vyhlášení výzev z IROP, které se týkají především základních a 

mateřských škol a zájmového a neformálního vzdělávání a dále budou moci žádat na dopravní 

automobily obce, které zřizují jednotky sboru dobrovolných hasičů kategorie II a III. Připravena je též 

výzva na vznik sociálních bytů. 

Všem žadatelům doporučujeme před podáním žádosti konzultovat své záměry v kanceláři MAS a účastnit 

se seminářů pro žadatele, které jim napomohou předejít případným nedostatkům. 

Kancelář MAS 


